

因邮寄真相信 铁岭市昌图县吴波被枉判一年

【明慧网】辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员吴波先生，于二零二四年七月十一日被昌图县铁南派出所警察绑架，后被非法关押在昌图县看守所。二零二五年一月初获悉：吴波被昌图县法院非法判刑一年，勒索罚金五千元。

事件回顾

吴波先生，家住铁岭市昌图县，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二四年七月十一日六点多，吴波和妻子被铁南派出所警察绑架，原因是二零二三年十一月去四平邮寄真相信，吴波驾驶的车牌被监控拍到。七月十二日六点多，吴波和妻子被昌图县公安局国保大队劫往“法制教育中心”。八点多，吴波的妻子被送回。吴波在昌图县看守所被非法关押。

二零二四年七月十五日，吴波被构陷到昌图县检察院，后来被检察院退回国保大队补侦。九月三日，构陷吴波的案件又被移送至昌图县检察院。

二零二四年十一月八日，吴波被昌图县法院非法庭审。

二零二五年一月初获悉：吴波被昌图县法院非法判刑一年，勒索罚金五千元。

近年被昌图县法院非法判刑的部分法轮功学员案例：

昌图县后窑镇法轮功学员冯国刚，于二零二四年一月九日被昌图



县公安局国保警察绑架，原因是他用手机微信、快手发真相。二零二四年四月，冯国刚被昌图县法院非法判刑四年。

昌图县法轮功学员赵春林、石桂敏（时桂敏）、刘志勇（刘志永）、赵洪杰、孟桂兰在傅家镇发放真相资料时，于二零二三年五月十五日晚被昌图县公安局傅家派出所警察绑架；法轮功学员孙万良，于二零二三年六月二日被昌图县公安局国保大队警察绑架；二零二三年七月二十三日中午，沈阳一派出所警察在昌图县公安局国保大队指示下，通过人脸识别系统，绑架了正在为妻子排队买饭的法轮功学员田伟，当时田伟的妻子在医院做截肢手术的第三天，尚未脱离危险；法轮功学员耿明被昌图县警察绑架未遂、非法设定“网逃”，于二零二三年八月三十一日被昌图县公安局国保大队绑架；法轮功学员王化峰（王峰）也于二零二三年五月后被绑架。二零二四年三月二十五日，孙万良等九名法轮功学员被昌图县法院非法开庭，孙万良被非法判刑两年半，勒索罚金五千元；赵春林、孟桂兰、石桂敏、赵洪杰、

耿明被非法判刑一年，每人各被勒索罚金三千元；田伟被非法判刑八个月，勒索罚金两千元；刘志勇、王化峰被非法判刑四个月，罚金两千元。

铁岭市清河区法轮功学员张慧，于二零二二年七月十三日被铁岭市公安局清河分局国保大队、向阳派出所警察入室绑架。二零二二年九月十五日，张慧被昌图县法院非法判刑五年，勒索罚金一万元。

抚顺市清原县五名法轮功学员林桂兰、朱庆华、杨孝芝、施洪香、杨柏良，于二零二一年三月十日铁岭市下辖开原市黄旗寨给村民发放真相资料时，被警察绑架，并遭刑讯逼供。二零二一年十月三日，林桂兰等五名法轮功学员被昌图县法院对非法庭审，林桂兰被非法判刑九个月，朱庆华、施洪香、杨柏良被非法判刑八个月，杨孝芝被非法判刑六个月，每人各被勒索罚金二千元。

昌图县法轮功学员刘玉华和丈夫靳立国、张丽珍，二零一九年十月九日被昌图县公安局国保大队警察绑架，原因是他们给一些公检法部门邮寄了“明真相保平安”的劝善信。二零二零年六月二十九日，刘玉华被昌图县法院非法判刑四年、勒索罚金五千元；靳立国被昌图县法院非法判刑一年、勒索罚金一千元；张丽珍被昌图县法院非法判刑三个月、勒索罚金一千元。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



辽宁辽阳市法轮功学员陈玉琴遭三年半冤狱迫害

【明慧网】辽宁省辽阳市宏伟区法轮功学员陈玉琴，二零二一年二月二十四日被辽阳市宏伟区派出所警察绑架、关押构陷，她被非法判刑三年六个月，于二零二三年三月二十九日被送往辽宁省第二女子监狱，遭受种种迫害。

陈玉琴今年 70 岁，家住在辽阳市宏伟区。当地派出所警察不断地骚扰陈玉琴的正常生活，逼她写不修炼法轮大法的保证书被拒绝后，怀恨在心阴谋构陷陈玉琴，他们在二零二一年二月二十四日绑架了陈玉琴。

陈玉琴被劫持到辽阳市看守所非法关押构陷，被辽阳市法院非法判刑三年六个月。陈玉琴坚信修炼法轮大法，按照真、善、忍做好人无罪，在法庭上为自己做了自我辩



护。当庭律师也为陈玉琴做了无罪辩护。

二零二三年三月二十九日，陈玉琴被非法关押到位于沈阳市于洪区育新路 8 号的辽宁省第二女子监狱。一监区二小队监狱狱警肆意挑拨犯人和法轮功学员之间的矛盾，指使犯人对法轮功学员无故打骂、人格侮辱。

陈玉琴每天要到一监区八小队

报到，美其名曰是去“学习”，遭受几个职务犯罪人员的强制转化。狱警搞株连迫害、以此煽动仇恨，声称一监区二小队的这五十几个人的好坏都在陈玉琴一个人身上，什么生活待遇、生产指标，甚至人员减刑都与陈玉琴的“表现”有关，无端的制造了犯人对她的矛盾。如果你“表现”的不好，这五十来号人都要跟你受惩罚，到时候没有你好果子吃，她们会群起而攻之，大打出手，不让睡觉，往你的床上泼脏水，用有脚气的脚踹你的阴部，不会让你好过，不要自讨苦吃了等。每天都这样威胁。

一监区二小队的生产组长是一个大毒犯，被判无期徒刑后改为有期徒刑，看到陈玉琴就说她要减刑，逼迫陈玉琴。由于陈玉琴不做所谓的“转化”（特指背叛大法真、善、忍，写决裂书等），此人就说陈玉琴太自私了。

陈玉琴在一监区二小队时，除了精神压力巨大外，她的腿每天都抽筋，身体痛苦到了极点。

据明慧网报道不完全统计，辽宁省辽阳市法轮功学员及其家属在二零二零年、二零二一年这两年中，遭受不同方式不同程度的迫害，其中至少 15 人被非法判刑；15 人被绑架；至少 3 人被非法起诉；4 人被骚扰（其实真正被骚扰人数众多，没有被详细曝光出来）；3 人被非法停扣养老金。此外这两年，获知 4 人被迫害离世。

根据明慧网自二零二三年一月至二零二四年一月末的报道统计，二零二三年获知，辽宁省法轮功学员被迫害致死或含冤离世 28 人，被非法判刑至少 121 人，被绑架、抄家至少 374 人次。辽宁省仍是迫害法轮功学员最严重的地区之一。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁大连中级法院非法维持对法轮功学员丛伟的冤判

大连法轮功学员丛伟被大连甘井子区法院非法诬判四年半，丛伟上诉后，大连市中级法院非法维持一审冤判。

据说，丛伟的辩护人于 2024 年 12 月底收到了二审非法判决。

辽宁省大连市法轮功学员王成美、刘英君被通知非法开庭

大连市甘井子区法轮功学员王成美、刘英君已被构陷至甘井子区法院。近日，他们被通知视频开庭，开庭时间是 1 月 9 日（周四）下午 1:30 分。详情待查。

辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰已上诉

辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰上诉后，案子已在中法立案，能否公开开庭现在还未知。

中级法院 二审法官 王连友
振安区法院 法官 田晓菲 助理 张月娇 书记员 刘敏

振安区检察院 检察官 陈曙光



谷秋杰 立案庭 陶霞

辽宁省葫芦岛市连山区法院将第二次非法庭审杨将威

辽宁葫芦岛市连山区法院将于 2025 年 1 月 16 日上午 9 点半，对杨将威第二次非法庭审，地点：连山区法院审判庭 法官：王月秋。

辽宁省沈阳市沈河区法轮功学员刘秀春遭冤狱 5 年半迫害

辽宁省沈阳市沈河区大南派出所受上级指派，通知家属一起去监狱，要求把刘秀春先接到派出所办手续之后才能回家。这其中不知派出所又要耍什么花招，其儿子是个常人，被派出所所蒙骗，打算配合。2025 年 1 月 9 日到期回家。◇